
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Управління проєктами та програмами» 
підготовки здобувачів другого (магістерський) рівня вищої освіти за 
спеціальністю D3 «Менеджмент» галузі знань D «Бізнес, адміністрування та 
право» у Державному університеті інтелектуальних технологій і зв’язку  

 

Управління проєктами, у тому числі розвитку територій, вимагає 
використання найновіших підходів та методів. Часто такі проєкти масштабні, 
комплексні; програми проєктів складаються з безлічі менших проєктів, містять 
велику кількість зацікавлених сторін із різним баченням та цінностями, 
управляються мультинаціональними командами. Процес управління вимагає 
високого професіоналізму, сучасних розробок, продуманої стратегії. До того ж, 
проєктний підхід є ключовою вимогою до відновлення та розвитку на місцевому 
рівні: програми та проєкти місцевого розвитку є основними інструментами 
стратегічного планування розвитку і відновлення територіальної громади; в 
основі системи фінансування післявоєнного відновлення країни також є проєкти. 
Однак брак фахівців гальмує цей напрям роботи, що обумовлює зростаючу 
потребу в професійній підготовці фахівців у сфері проєктного менеджменту. 
Освітній процес підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за освітньо-професійною програмою «Управління проектами та 
програмами» зі спеціальності D3 «Менеджмент» набуває особливої актуальності.  

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Управління 
проєктами та програмами» спрямована на підготовку висококваліфікованого, 
конкурентоспроможного фахівця – менеджера проєктів, програм та портфелів, 
здатного ідентифікувати та розв’язувати складні задачі і проблеми проєктного 
управління, здійснювати ефективне планування та реалізацію проєктів і програм, 
генерувати нові знання та інноваційні ідеї на засадах оволодіння системою 
компетентностей, відповідно до сучасних міжнародних стандартів у сфері 
проектного менеджменту.  

Рецензована освітня програма чітко структурована та ґрунтується на 
сучасних науково-прикладних дослідженнях і міжнародних стандартах з 
управління проєктами. Структура програми передбачає отримання здобувачами 
вищої освіти концептуальних та методологічних знань, унікального набору 
спеціалізованих компетентностей, необхідних для розв’язання проблем у сфері 
проєктної діяльності, розширення існуючих знань і професійної практики на 
основі навчання та дослідження, що можуть використовуватися для підвищення 
ефективності управління проєктами та забезпечення конкурентоспроможності 
організації як в бізнес-секторі, так і в публічній сфері. Програма підготовки 
забезпечує можливості набуття компетентностей відповідно до стандарту вищої 
освіти за спеціальністю D3 «Менеджмент» та адаптована до міжнародного 
стандарту Individual Competence Baseline 4.0 (IPMA). Зміст навчального процесу 
структурований відповідно до міжнародного стандарту Project Management 
Institute “Project Management Body of Knowledge” (6th & 7th Editions). 



Програма розрахована на термін підготовки 1 рік 4 місяці і передбачає 90 
кредитів ЄКТС. Обов’язкові компоненти ОПП становлять 66 кредитів, з яких 8 
кредитів – практики (виробнича, дослідницька), вибіркові компоненти – 24 
кредити. Матриці відповідності програмних компетентностей компонентам 
освітньо-професійної програми та забезпечення програмних результатів 
навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми узгоджені 
між собою. Програма виконується в активному дослідницько-практичному 
середовищі, заснованому на науково-методологічних розробках кафедри 
національної безпеки та управління суспільним розвитком щодо ініціації та 
планування проектної діяльності; широкому використанні новітніх освітніх 
технологій та сучасних програмних засобів. 

Важливо наголосити на відповідному ресурсному забезпеченні реалізації 
освітньої програми, зокрема гарантом освітньо-професійної програми є доктор 
технічних наук за спеціальністю управління проектами і програмами, визнаний 
фахівець із міжнародними сертифікаціями та досвідом науково-педагогічної, 
дослідницької, практичної діяльності у сфері управління проєктами. Навчально-
методичне забезпечення включає авторські розробки науково-педагогічних 
працівників, які долучені до групи забезпечення освітньо-професійної програми.  

Аналіз рецензованої освітньо-професійної програми «Управління 
проєктами та програмами» підготовки здобувачів другого (магістерський) рівня 
вищої освіти за спеціальністю D3 «Менеджмент» галузі знань D «Бізнес, 
адміністрування та право» в Державному університеті інтелектуальних 
технологій і зв’язку дозволяє зробити висновок, що  реалізація освітньої 
програми дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного 
вирішення професійних задач у сфері проєктного менеджменту, та забезпечити 
відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних 
роботодавців (стейкхолдерів). Вищезазначене надає підстави рекомендувати її 
до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти.  
 

  
 
 


